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HJ3２ 52% 

Ａ＋Ｂ＝２×２０×２＝８０ 

Ｃ＋Ｄ＝２×８×２＝３２ 

Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ＝１１２ 

ア＋イ＋ウ＝１６×８＝１２８ 

エ＋オ＝２×４×２＝１６ 

ア＋イ＋ウ＋エ＋オ＝１４４ 

∴ １４４－１１２＝３２ 
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HJ3５ 23% 
一筆書き 

成立要件  

 ３本の交点が２箇所 
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HJ3６ 57% 



4 

HJ3７ 45% 
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HJ3８ 62% 

正面 

13 13 13

○ ○ △ △ △ △ ○ △
○ △ ○ △ ○
△ ○ ○ △ ○

△ ○ △ △ △ ○ △ ○ △
○ △ ○ △ △ △ △ ○ △

10 13

△ ○ △ ○
△ △ ○ △ △ △ ○
△ △ ○ △ △ △ △ ○
○ △ ○

○ △ △ ○ △

３段目

４段目 ５段目

１段目 ２段目

○ １段目から5段目まで
△ ２段目以降

１３×４＋１０＝６２ 
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HJ3９ 63% 

①下

②手前

③左 ④右
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HJ3１１ 49% 

正１２面体の基
本形に近ずける
工夫し： 
番号付与 
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HJ3１２ 41% 

観察： 
１ 三角形の◎が上のとき下の面は空白 

２ ◎のある三角形の下右角に下から矢先 

選択肢検討： 
要件１から，肢３，４，５を除外 

要件２から，１が該当 

回転 
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HJ3１３ 45% 

上四角柱の辺：底面２，側面４，上面４ ＝１０ 

下四角柱の辺：底面４，側面４，上面４ ＝１２ 

合計 ：２２ 



H9_７78% 

HJ3１４ 55% 

菱形の面積＝対角線×対角線÷２ 

 ＝ＰＱ×ＣＸ÷２ 

１辺の長さに対し 

ＰＱ＝√２，ＣＸ＝√３ 

１辺４cmでは 

面積＝４√２×４√３÷２ 

   ＝８√６ 
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HJ3１５ 35% 

13_J3Q15 35% 12_9Q6 86% 


